

ВАШЕ МНЕНИЕ...

Калтан очень преобразился за последнее время. В нем появилось немало объектов, которые неожиданно, но приятно удивили горожан. В их числе - скульптура олененка и его мамы на газоне у мемориального комплекса. Было интересно узнать, что еще, по мнению горожан, могло бы украсить наш город?

Юлия Чернышева, работник ЮК ГРЭС:

- Я не знаю даже. Какой-нибудь, может, лесной зверь, из тех, которые у нас здесь обитают.

Иван Иванович Слесаренко, пенсионер:

- Я, как горняк, поставил бы какой-нибудь памятник шахтеру. Хотя Калтан не горняцкий город, но все равно здесь немало представителей этой профессии. Ну, а поскольку он город энергетиков, то что-то символическое, относящееся к данной отрасли.

Марина Неверова, школа №18:

- Не знаю. Что-нибудь смешное, чтобы людям было весело. Голову клоуна, может быть.

Ангелина Бутакова, мама:

- Вот так, как-то сразу, трудно сказать. Надо подумать. Честно говоря, даже в голову-то ничего не приходит. Скульптура? Может быть, что-то сказочное такое, чтобы настроение всем поднимало.

Ирина, домохозяйка и гостья города:

- Я считаю, нужно что-то связанное с природой. Можно сделать елочку, на ней белочку, внизу зайчика, чтобы дети любовались. Природа у вас красивая.

Надежда Осипова, сотрудница ЦСО:

- Я думаю, любая скульптура сможет украсить наш город.

У нас, в принципе, их мало - раз, два и все...

Милля Nicolaevna Molchanova, пенсионерка:

- Памятник молодежи какой-нибудь чтоб был, почему нет? Все-таки молодежь-то тоже есть хорошая.

Вот такие лаконичные ответы удалось получить от наших горожан. Наверное, расспросы застали их врасплох. А в самом деле, что еще могло бы украсить Калтан?

Галина ИСАЕВА

